

РАДЫ ВИДЕТЬ!

Андижанский музыкально-драматический театр имени Ахунбабаева пользуется доброй славой у жи-

телей нашей области. Много молодых, но способных артистов выступают на его сцене. Среди них артистка

балета Фатима Умарова. Фатима пришла в театр два года назад. За этот небольшой срок молодая артистка уже сумела сплести любовь и уважение у зрителей. Фатиму с труппой театра можно часто видеть на сценах колхозных клубов. Хлопкоробы всегда встречают любимых артистов теплыми словами: «Добро пожаловать к нам! Рады вас видеть!»

НА СНИМКАХ: артистка Фатима Умарова; сцена из спектакля «Похождения Насретдина», в роли Изри — О. Махмудова, роль Насретдина исполняет М. Ахмаджанов.

Фото Б. Юсупова.

